

178

HS 4

V Ostravě dne 25.11.2020

MMO

Statutární město Ostrava
magistrát – odbor hospodářská správa

ZPRACOV.	DOŠLO	Č. DOPOR.
	26 -11- 2020	
UKL. ZNAK	PŘILOHY	POČET LISTU
SK. ZN. /LH.	Č. J.	MMO/680 111/20

Žádost o informace dle zákona 106/1999Sb.

Na základě výše uvedeného zákona žádáme o tyto informace:

MMO má k dispozici na Prokešově náměstí podzemní parkoviště a také parkoviště v bezprostředním okolí Nové radnice.

- 1) Kolik parkovacích míst je vyčleněno pro parkování úředníků? Jedná se nám o položkový výčet, tedy kolik míst na každém z parkovišť je vyhrazeno pro úředníky.
- 2) Jaké funkce zastávají tito úředníci na MMO, kteří mají vyčleněná parkovací místa? Opět se jedná o položkový soupis, tedy např. parkoviště za radnicí XY míst pro úředníky zastávající funkce YZ, nebo pod radnicí je vyčleněno XY míst pro úředníky zastávající funkce YZ. Pokud se bude jednat o informaci, která spadá pod GDPR, sdělte nám ji tedy v anonymizované verzi, např. jen s čísly zaměstnanců. Jde nám o to, abychom zjistili, kteří zaměstnanci ze všech zaměstnanců MMO mají nárok na parkování na uvedených parkovištích.
- 3) Prosíme o kopii aktuálního ceníku pro veřejnost k parkování na podzemním parkovišti pod Novou radnicí.
- 4) Užívají Parkoviště s regulovaným vjezdem závorou ve vlastnictví MMO v okolí Nové radnice ještě další fyzické (mimo zaměstnanců) či právnické osoby a kolik je jim za toto užívání účtováno?
- 5) Zdaňují zaměstnanci MMO tento benefit parkování v rámci své mzdy, nebo jiným způsobem?

Děkuji

Spolek Ostražitý Ostravák, z.s.

Magistrát města Ostravy
Odbor hospodářské správy

Vaše značka:

Ze dne: 25. 11. 2020
Č. j.: SMO/ 703422/20/HS/
Sp. zn.:

Spolek Ostražitý Ostravák, z.s.

Vyřizuje:

Telefon:

Fax:

E-mail:

Datum: 7. 12. 2020

Věc: Odpověď na žádost o informace dle zákona 106/1999 Sb.

Na dotazy ohledně parkování úředníků v podzemních garážích na Prokešově náměstí a na firemních parkovištích u Nové radnice odpovídáme:

Otázka 1) Kolik parkovacích míst je vyčleněno pro parkování úředníků? Jedná se nám o položkový výčet, tedy kolik míst na každém z parkovišť je vyhrazeno pro úředníky

Odpověď:

- „parkoviště Horova“ má kapacitu 70 míst, z toho 60 je určeno pro zaměstnance magistrátu (nejen pro úředníky) a 10 pro návštěvy zastupitelů, radních, starostů městských obvodů a spolupracujících firem
- „parkoviště Jih“ má kapacitu 81 míst, z toho 71 je určeno pro zaměstnance magistrátu, 5 pro náměstky primátora a 5 pro návštěvy zastupitelů, radních, starostů městských obvodů a spolupracujících firem
- podzemní parkoviště provozuje společnost Garáže Ostrava a.s., se kterou má statutární město Ostrava uzavřenu nájemní smlouvu na 22 parkovacích míst (6 míst v době 7-18 hod pro vedení města a 16 míst pro celodenní parkování služebních vozidel)

Otázka 2) Jaké funkce zastávají tito úředníci na MMO, kteří mají vyčleněna parkovací místa? Opět se nám jedná o položkový soupis, tedy např. parkoviště za radnicí XY míst pro úředníky zastávající funkce YZ, nebo pod radnicí je vyčleněno XY míst pro úředníky zastávající funkce YZ. Pokud se bude jednat o informaci, která spadá pod GDPR, sdělte nám ji tedy v anonymizované verzi, např. jen s čísly zaměstnanců. Jde nám o to, abychom zjistili, kteří zaměstnanci ze všech zaměstnanců MMO mají nárok na parkování na uvedených parkovištích.

Odpověď: každý zaměstnanec magistrátu (nejen úředník) má možnost aktivovat si docházkovou kartu pro vjezd na obě venkovní parkoviště (Horova a Jih), která mu umožní parkování v případě, že přijede v době, kdy je volná kapacita, tedy 131 míst celkem.

Otázka 3) Prosíme o kopii aktuálního ceníku pro veřejnost k parkování na podzemním parkovišti pod Novou radnicí.

Odpověď: Podzemní parkoviště provozuje společnost Garáže Ostrava, a.s. Ceník společnosti Garáže Ostrava, a.s. je dostupný na jejich internetových stránkách <http://www.garaze-ostrava.cz/>

Otázka 4) Užívají Parkoviště s regulovaným vjezdem závorou ve vlastnictví MMO v okolí Nové radnice ještě další fyzické (mimo zaměstnanců) či právnické osoby a kolik je jim za toto užívání účtováno?

Odpověď: Ano, parkoviště využívají i návštěvy vedení města a dodavatelské firmy. Jedná se o krátkodobé parkování, které je bezplatné.

Otázka 5) Zdaňují zaměstnanci MMO tento benefit parkování v rámci své mzdy, nebo jiným způsobem?

Odpověď: Parkování zaměstnanců magistrátu není považováno za zaměstnanecký benefit, není nijak zpoplatněno.

S pozdravem

- podepsáno elektronicky -